Group?
R
F 1o F 109034531
3 %% = 109034565
+ 572 109034543
¥ 5 4 109034523
P R AL
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A. msno : i¢* iﬂz id

B. is churn : =& Z&®* ~ T € g R IHp 30
PAFITE O MR TR E ST INL o Aok
is churn=1>pl& 7 Z 254 »is churn=0> P& 7 %
SR A TN

C. date : * = & * KKBOX fe.§ & erp

D. num 25 : * %éiﬁﬁ*ﬁ%k?%%i%fgf%ﬂ&ﬁ?ﬁ 25%en

#e

Ik

B, oum 50 * X3 E & B R 4 P o 255-50%¢0

F. num_75: * &3+ 5 =& 7 8 5 #2500~ T5%:

G
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P OREE SR R R T h

G. num 985
70%~98. b% e &
H. num 100 : * k35 &

[. num unq :

o2l B owm ¥ 2
ORI E RS

RS 2 e S ]

B B4R

e
J. Total secs: 3% xpF [
K. city: :Ip 359
L. bd: #
M. gender: |+ %]
N. registered via: i = 3%
O. registration_init time: 3i{ pF R
P. expiration date: F|#p pF R
msno #*Fid
is_churn THE B 2 AT 6 RIIP 30 p
BRompt ke i E2EFENA o 4%k is churn = 1
Al 7 % =74 »is churn = 0> Rl &7 & =23 0
4 o
date o= g % KKBOX g % <hp 2
num_25 v oSerh B E R BT M SRR e 50l R




E. um_50 *ORGEE A F R 4 BERE I en 25%~50% ik £
F. num_75 K38 F R  x BERE I e 50%~T5% ik £

G. num_985 *ORGEE A R 4 PR 0 70%~98. Y% ik £
I num_100 R EE AR R i

[. num_ung P RFEREG 0T gy ALY 2 TR
J. Total_secs PR R

K. city B

L. bd E 5

M. gender 4 5]

N. registered_via g 2

0. registration_init_time | i PFRF

P. expiration_date T Hp pFE R

%

(3) 7K

2
™

° tbg

tables list

iie-project2 kk_data.members_v3

iie-project2 kk_data.sample_submission_v2
ile-project? kk_data.sample_submission_zero
ile-project?.kk_data.train
iie-project2.kk_data.train_v2

ile-project? kk_data.transactions
iie-project2.kk_data.transactions_vZ
ile-project?. kk_data.user_logs

iie-project? kk_data.user_logs_v2




RdeFALA W A B E A FANP ARG BT
PP o & & B - Az o (F]5 - B4 kaggle k-
i FAL > V2 B8 L ATenFTAL o Fp A & -

B2 4118 A7) o

° %hq tables list

* jie-project2.kk_data.members_v3

* jie-project2.kk_data.sample_submission_zero
* jie-project2.kk_data.train

* jie-project2.kk_data.transactions

* jie-project2.kk_data.user_label_201703

* jie-project2.kk_data.user_logs

2. B H#
(1) &y~ 47

>

# 4 4 User Label 5 » %% 7 886500 L F#L > ¥ 3 A HFF

lsh.

73“\

il
i}

Ao - 5 mson ¢ &1 * 2 1d(¢ id 5 KKBOX g8 2 2 - &

sL 20 A N . Y 2 . 3 = 4 B
BelE > P3G EA) ¥ - W5 is_churn: &7 % 2 &
ok . + =
F & > 1 True - False # 71 o
churn_df. shape
(886500, 2)
o churn_df. head ()
msno  is_churn
0 ++4RugBwiSs6bQU4oMxaRIbBPoWzoEilZaxPMO4Y4+U= False
1 +/HSBLzIRGXolKbxRzDLgrmwuXgPOYixBIPXkyMNcKMNI= False
2  +/g903USecrCBnpzaFHXW/2XJ7fBB0SineiloCg7M6Eo= False
3 +/namlXq+u3izRjHCFIVAMgqeXelidZYszVsROOqg/vd= False
4 +0/%9tkmyHyet9X80G6GTrOFHNJgvaiBd1ZPhayT0os= False



TrR-HHEFH FRALT o

nok_chum

churn

FOLE IR A 2 R s R R @A P 2 T g (2
75 D e K A o1 &Fr—" ERIE- s ek H) %‘,ﬂ;\ 'F’“ﬁ' ,} g: 2

REFEZERAFFHUEL S LEpH - LR

JN*

(2) #%F £ § User Logs T#L4 > %5 410502905 £ F#L

(rows: 410502905, iie-project2.kk_data.user_logs)

LE-HAaALTFTTE

G not_null_date mnot_null_25 not_null 5 not_null_75 not_null_985 not_null 18e not_null_rug not_null_total_secs

0 410302905 410502905 410502905 410502905 410502905 410502903 410502905 4105029035

FRRF 78 ARG ST HB 50-

N

F] 5 4 Tk & (User Logs)A® e »o Tkl dicid ~ 0% = fic
886500 > * ¥ L mson * = LALE G EAF MM R A EEFTA

3 S B g X% 2 BRERED) o



msno date num 25 num 50 num 75 num 985 num 100 num ung  total secs

+hiRidlouny¥i=_ J01EDS512 24 | 1 1 53 61 150159355
4 E M
13 L ] 47
2 o 3
5 4 65
4 - L
TAzLgymadikDHe 1SEBSTedAR= 20,150,411 42 24 13 & B5
1iDbq 1. I986I8aTGRE= 30,150,107 23 3 4 6l
N o L= D N o
BELLANE - FOTRLE
feature min Q1 Q2 Q4 max
num_25 0.0 0.0 1.0 2.0 17100
D num_50 0.0 0.0 2.0 7.0 18798.0
num_75 0.0 0.0 0.0 1.0 1690.0
num_985 0.0 0.0 0.0 1.0 27470
4 num_100 0.0 6.0 17.0 38.0 42004.0
MU _Undg 1.0 8.0 19.0 40.0 4925.0

6 total sec -9223372036854776.0 1894.0 4636.0 10228.0 9223372036854776.0

B A AP total_secs (g E T g I R ¥ B Ak

“T.EJ\“\

A ek AR NRBEFE o ek B FAPF R DB

FHEEFTPGFE  NAXIBEERT -

B F 5P HL25%, 50%, T5%:nT stk 5 0 A u 5 1,2,0 0 1 6l

PR OAPTUAPEFTGHFAR o APERE R FILFLERA

ARG TR FPRE P ATRF & o
PERERBRT R EL- RS- L APTERRY FF

A

<20 F A o (F 5 To- X E4636s 0 - FA4

min(240's) » # ¥ T kT35 % F 4636/240 = 20 %)
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A g EAVEE @ISR F 2 2 B user_logs 3 F P
ek NP ER numlOON%—J'J’—ﬁgﬁlllﬂfﬁ*Jf‘ £_240

P Tk % (86400)h 5 7 4 T i BT 360 F = A g

=

W FUL AR P T BT AT T -

(3) 48 i

FltdE e PRIt HHE - BRY F PR EES S
PR ECEL (98.5%+100%)hEk B/ WECE Y B TBK A ¥

B o B(FIE R RFRFTEA? P "ML DTRIEF

]

G A TR IL TN o Phes AP L SR T 3 R
PRASZERPER  EL & Ao efF afnt £3 50

XR) o AEH B FEE (Fnoise ¥ S L LR

ke

Y% & R (user latent satisfaction) e

rE - B PR HEL S B AR KB o -

ER Y G- 0 B e 5 B0 X #c(day listen)

i

EDA(Exploratory Data Analysis)
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N satisfaction

175000 -

150000

125000

100000 -

75000

50000 -

25000

0 -

F P4 is_churn==0 ¥ 4L » F 41 user latent_satisfaction 14

F oo GEEET AT RARRE P A f

® EEIWEfrplF o Missing value

° train_df. isnull (). sum() [ 1 test_df.isnull (). sum()
— 0 msno 0
i;"ckwr“ 0 is_churn 0
day_listen 103632 G:tzlil:azilo o
satisfaction 153632 I L

. . dtype: int6t4
dtvpe: int64

B A PF RS DB B R R BB E N RE o A

.%

B2 o2 R A B bR S AP ES Y AR

o BAR S B AT TR EARTE > v X A RhT Y

¥

R EEE ok S N R Pt B A LA
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Rl A ey (R 54 9 )
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level » ZRis o w3 -5 H ot ) »

LA AR kot g g 1T

e
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Random
forest

Lo/RF UE i
AR F RS
7 @R B

2.0 WRFTEWEHRT
AR L o Bk
ABRER ORFE P
REFRE PP BT
A

3. o W AR
o PR KaECE| 2
E I AU

4. F3CICL g frenik
4 R AR

l.# BaRREH R
B foik RAHPEE
“trd { HER

R S Sy
¥t F R~ R E

3.3t i s il A g
BHAREAL <
y - R - 3
A e %

XG Boost

4 "?iﬁ%ib P
BED MR A
hEF R KR
I ,;,_i.aﬁ ?_l‘l:%ﬂz‘l‘ﬁf-%
1P S

1. 4% iy

noise > ¥iF R # &
LR

2.9 A HHA B IRERE
i Flpt i
¥ER{ LR

B3l 4 47

#-73] - : Random forest-1

S

print{df_train.columns)

print(df_sub.columns)

14




Index(['msno', 'is_churn', 'day_listen', 'user_latent_satisfactio

U
n-,

'day_listen_level'],
dtype="'object')
Index(['msno', "dis_churn', 'day_listen', 'user_latent_satisfactio
n',
'day_listen_level'],
dtype="'object')

Random state : * kir 4] forest # = cficst > B4 7 € HE 5 2
= — fd tree

n_estimators @ & * % =t #ic

min_samples spl @ p R BLE B4 47 F B R A

n_job : J& * ** bagging

class weigh : & i label ej§ £

Train(3" 3 & ) : Test(Gpl:EE) =8:2

FoAE >

model = RandomForestClassifier(random_state=2, n_estimators=300,

min_samples_split=0. 05, n_jobs=-1, class_weight={0 :0.45,1 :0.55})

= B -7 code :

15



° |def model_trai

~f (training_data, testing_data) :

splits train and validation set

X = training data.drop(labels=["msno’,  is_churn’], axis=1)

Y = training data[ is_churn’]

X_train, X wval, VY train, Y val = train test_split(X, Y, test_size=0.2 random state = 2)
# Training ~ 01:45s

model = RandomForestClassifier(random_state=2,n_estimators=300,

min_samples_split=0. 05, n_jobs=—1, class_weight={0 :0.45,1 :0.55})

model. fit (X_train, Y train)

# caculating E_val

model_probs = model. predict_proba(X_val)
# [:,1] to show the prob to is_churn = 1
model_val_score = log_loss(Y_val, model_probs[:,1])

# predict on testing set

model_pred_testing set = model.predict_proba(testing data. drop(labels=["msno’,’ is_churn’'], axis=1))
model_pred_testing set = model pred testing set[:,1] # take out the prob if is_churn = 1
submission = pd.DataFrame({” testing_data. msno})

submission. insert (1, column="is_churn’, value=model_pred_testing_set)

return model, model_val score, submission

fif- i A SR R AT A

N _estimators | Min_sample spl | log loss RN

entropy 250 0.01 0.192628

entropy 250 0.05 0.192535

entropy 300 0.01 0.192628

entropy 300 0.05 0.192535

gini 250 0.01 0.192627

gini 250 0.05 0.192534 |

gini 300 0.01 0.192627

gini 300 0.05 0.192535

® i1

~ :Random forest

B R DRl R E A PR R A o

16



w2 197 ) R AR
orginal day listen model, orginal day listen val score,\
orginal day_listen pred = model training rf(df train[day_lis]l, df sub[day lis])

#h gkl e
day_listen _bins_model, day_listen_bins_val_score, \
day_listen bins pred = model training rf(df train[day lis_bins]l, df _subl[day lis_bins])

& w28 H Jog loss

print ("Original score :”,orginal day listen val score)
print ("Bins score :”,day listen_bins val score)

Original score : 0.19352482255866896
Bins score : 0.1937750209986342

Jheet1 loss Ve ) PR FIF A ALF] G R A e PR iR
7 noise * i R?-Ei‘.}}ll];}j_”] - 1;[—__ 13 fg,‘ ;’—n?\t‘nl s By A\ IFB 'E'?’J:Eg
PR THR o s fimode] 2 B - R Y RASTAL -

-4l = ¢ XG Boost-1

9

i

model = xgh.XGBClassifier (learning rate=0.08, max depth=4,n_estimators=300, \
subsample=0. 5, seed=2,missing=—1)
model. fit (X _train, Y train, eval set=xgb watchlist, eval metric= logloss’,
early stopping rounds=20, verbose=70)

Learning rate : =+ =t 1% 3 95 £
Max_depth P i Rk L R R
n_estimators @ & = ¥ 7 =X #c

subsample @ #7430 F B g0 FB R R B

17/



seed * #d]F X g PR 0 %

\

=

El

B

missing © #-#cdp ¢ 4 4 ehig e -] LB
eval _metric : logloss * % $3% = ~ ¥ #icendf 4
early stopping rounds : * kiFHIH-A)E B &
Train(3" 3 & ) : Test(plzEEE) = 8:2

= B -7 code :

° def model training xgh(training data, testing data):
splits train and validation set

X = training data.drop(labels=["msno’,’ is_churn’], axis=1)

Y = training datal is_churn']

X_train, X val, Y train, Y val = train test_split(X, VY, test_size=0.2,random_state = 2)
# model

xgb_watchlist = [(X_train, Y train), (X val, Y val)]

model = xgb.XGBClassifier(learning rate=0.08, max_depth=4,n_estimators=300, \

subsample=0. 5, seed=2, missing=-1)
model. fit (X train, Y train, eval set=xgh watchlist, eval metric='logloss’,
early_stopping_rounds=20, verbose=70)
# caculating E val

model_probs = model. predict_proba(X_val)
# [:,1] to show the prob to is_churn = 1
model_val score = log_loss(Y_val, model probs[:, 1])

# predict on testing set

model pred testing set = model.predict proba(testing data. drop(labels=["msno’,” is churn’ ], axis=1))
model pred testing set = model pred testing set[:,1] # take out the prob if is churn = 1
submission = pd.DataFrame({ msno”: testing_data.msno})

submission. insert (1, column="is churn’, value=model pred testing set)

return model, model_val_ score, submission

SR ENE R S e R SR L

-~

Learning rate Max_depth log loss e

0.06 3 0.191613

0.06 4 0.191613

0.06 5 0.191613

18



0.08 0.191609

0.08 0.191609

0.08 0.191609

0.1 0.1916081 v

0.1 0.1916082

(2 I~ B - I I S ) B~ S O )

0.1 0.1916082

° rf model, rf val score,\

rf pred = model training rf(train_df [parameters], test_df[parameters])

xgh_model, xgb_val_score, \
xgh pred = model training xgh(train df[parameters], test df[parameters])

#print log loss
print(“log loss of Random Forest :”,rf val score)
print ("log loss of XGBoost :”,xgh_val score)

[o] validation 0-logloss:0.629574 validation 1-logloss:0.629556
Multiple eval metrics have been passed: 'validation 1-logloss’ will be used for early stopping

Will train until validation 1-logloss hasn’'t improved in 20 rounds.

[70] validation 0-logloss:0. 165156 validation 1-logloss:0. 165436
Stopping. Best iteration:
[95] validation 0-logloss:0. 164936 validation 1-logloss:0. 165339

log loss of Random Forest : 0.16848600995079138
log loss of XGBoost : 0.16535620513393134

Aot g2 * random_forest v XG BOOST % ¢ * frengdficie

-

41 XG BOOST 7 log_loss # Random forest & & -]- » F]pt 2 o3y

% XG BOOST rt #i4# o

#-A 2 @ Random forest-2

B G OEHTT AP RTA ~ — B Hc— [ registered_via

19



[ 1 parameters = [‘msno’,’ is_churn’,’ day_listen’
Lrmodel-1 ApF 8T FHAZED R

g’%fgu% %TL L

"satisfaction’, registered_via’'ll

i 7 Ag % e

42 %%  |N_estimators|Min_sample_spl | log_loss R
entropy 250 0.01 0.1659466
entropy 250 0.05 0.167968
entropy 300 0.01 0.165948
entropy 300 0.05 0.167949
gini 250 0.01 0.165933 |
gini 250 0.05 0.167862
gini 300 0.01 0.165939
gini 300 0.05 0.167868

R 5 e~ RTBCE B LA r AT AT 1L

o2 e Jog_loss o #

XGBOOST ¥ 14 if F]4 »céns % o

® {77 ! XG Boost-2

WG ORA Z e Y 4~ Frengdpic— Tregistered_via
L model-14pFF S8 B FHRAE S 0 RS

g’%fgu% %TL TSR A

PoAiE - AR EE 4 AT A

i 7 Ag % e
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Learning rate Max_depth log loss e

0.06 3 0.164585

0.06 0.164588

0.06 0.164600

0.08 0.164593

0.08 0.164582

0.08 0.164602

(C- BN S ) BN I~ N O NS I

0.1 0.164615

0.1

=N

0.164595

0.1 5 0.164614

I

1.

WA 1S O e~ FTEE A 0 B T » FTenER AT 1L G R
b s log_loss 0 T iR A~ FTengE D g e o

242
v BEEE®

f =
\"P

‘gg

F1* kaggle ¥ erficdp F k- (FAfrfediiR o HE M SER
B Av i FEf2 B 0 XG Boost # = fad — AT & - B AT
RN IS L 0 D UE i AT A 2 iR A e AR
(RF) & * g fichpth 2 b= 2 5 it 28 ie o0
RAEADCHE BAKH T A R RF 2 * 7 B RHE 2 Mk
Pp o TG IR OHCAI Y XGBoost { % 5 o i RF ¢ o A
(AN ERE S SRR AR ST Lriers SRRV p S
¥ o RF ' XGB L 8K o e d § Bk Benfim™ > AP R R
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WM“%%T‘XGBOOSrwﬁwﬁ’IEFsbp A E LT GE B
I df o 7 i RN E FEfoplz? > XG BOOST 1 loss #ix
Random forest-1 B & -] » Flpt A iz i XG BOOST ¢ find+ » 2

RART R H * o

AKRE Y

SR Sl O] 0 B A A R S
o B § BRI R 0T G W e 0 A S S KT R
KKBOX 47 B * # i & % » & F3URp e 18 » 3 5 800 /%
FRL 7B R TR A R e
FPAMELEA -
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